
  

Årsmöte Bråbygdens Intresseförening 2023 

 

Tid och plats 

26 mars 2023 klockan 16:00 i Bråbogården   

 

Närvarande 

Se bifogad förteckning 

 

 

§ 1 Mötets öppnande 

  

 Ingemar Lönnberg hälsade alla välkomna och förklarade årsmötet öppnat. 

 

§ 2 Årsmötets behöriga utlysande 

 

 Årsmötet beslutade att anse årsmötet enligt stadgarna behörigen utlyst. 

 

§ 3 Val av mötesordförande och mötessekreterare 

 

Årsmötet beslutade att välja Marijan Francic till mötesordförande och Eva 

Svensson till mötessekreterare. 

 

§ 4 Val av två rösträknare 

  

 Årsmötet beslutade att välja Bengt Lennartsson och Stefan Sjögren till  

 rösträknare. 

 

§ 5 Godkännande av dagordning 

 

 Årsmötet beslutade godkänna dagordningen.  

 

§ 6 Val av två protokolljusterare  

 

Årsmötet beslutade att välja Bodil Svensson och Sven Joelsson att jämte 

mötesordförande justera årsmötesprotokollet. 

 

§ 7 Föredragning av verksamhetsberättelse, resultat- och balansräkning för                                                 

räkenskapsåret 2021 

 

Verksamhetsberättelse föredrogs av Ingemar Lönnberg.  

Resultat- och balansräkning föredrogs av Eva-Lena Sjögren.  

Årsmötet beslutade att godkänna verksamhetsberättelse och att fastställa 

resultat- och balansräkning, enligt bilaga. 

Styrelsen har under året överlämnat yttrande över samrådsunderlag för Ecogain 

AB:s projekt Stora Vädern. Beslutades att yttrandet ska läggas ut på föreningens 

webbsida. 

 



§ 8 Föredragning av revisorernas berättelse 

 

Revisionsberättelsen föredrogs av Eva Svensson. 

 

§ 9 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 

 

 Årsmötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet. 

 

§ 10 Föreslagen budget för 2022 

 

Föreslagen budget redovisades av Eva-Lena Sjögren.  

Årsmötet beslutade att godkänna budgeten, enlig bilaga. 

 

§ 11 Fastställande av årsavgift för 2023 

  

Avgiften beslutades vara oförändrad dvs: 

Medlemmar från 18 års ålder 150 kronor 

Medlemmar under 18 års ålder 20 kronor 

 

§ 12 Val av styrelse  

 

 

Tre ordinarie ledamöter på två år 

Ingemar Lönnberg, Carl Lövgren, Johan Henningsson, omval  

 

En ordinarie ledamot på ett år  

Rickard Svensson, omval. 

 

Två suppleanter till styrelsen på ett år 

Alexandra Fridhed, Stefan Sjögren, nyval. 

 

Ordinarie ledamot Margareta Johansson hade ett år kvar av sin mandatperiod, 

men önskade avsluta sitt uppdrag. Ersättare saknas. 

 

§ 13 Val av revisorer 

 

                     En revisor på ett år 

Stefhan Rosén, omval. 

 

Två revisorssuppleanter på ett år 

Thomas Bogren och Simonette de Groot, omval 

 

 

§ 14 Fastställande av arvoden för ordförande och kassör för 2022 

 

Arvoden till ordförande och kassör beslutades vara oförändrade dvs 

ordförandes arvode 20 000 kronor och kassörens arvode 15 000 kronor.  

 

§ 15  Val av valberedning 

 

Tre ledamöter till valberedningen på ett år 

Sammankallande Sven Joelsson, Carl Lövgren och Jeanette Sjögren.   



 

§ 16  Rapportering från kommittéer 

 

 Se bifogad verksamhetsberättelse för 2022. 

 

§ 17  Utgår 

 

§ 18  Föreslagen verksamhetsplan för 2023 

 

Verksamhetsplanen föredrogs av Marijan Francic.  

Årsmötet beslutade att godkänna verksamhetsplanen, enligt bilaga. 

 

§ 19 Behandlingar av motioner  

  

 Inga motioner har inkommit till årsmötet. 

 

§ 20 Övriga frågor 

  

Sven Joelsson ställde två frågor. 

1. Ska Bråbygdens intresseförening ta emot grupper för visning av Bråbygden? 

Stranda Naturskyddsförening hade ställt frågan om de kunde få komma på 

en guidad vandring på en av vandringslederna i Bråbygden.  

Beslutades att hänskjuta frågan till styrelsen. 

2. Vem ska ansvara för aktiviteterna vid firandet av Valborgsmässoafton? 

Beslutades att bilda en Valborgskommitté som ansvarar för aktiviteterna 

bestående av Jimmy Svensson, Bodil Svensson, Lars Lennartsson och Per 

Ivarsson,  

 

§ 21 Mötet avslutas 

 

Ingemar Lönnberg tackade Jimmy Svensson, som slutade som ordinarie 

styrelseledamot, för ett betydande och värdefullt arbete i styrelsen med 

blommor. Margareta Johansson ordinarie styrelseledamot och Örjan Laneborg 

styrelsesuppleant slutade också, men de var förhindrade att närvara, så de får 

avtackas vid ett annat tillfälle. Även mötets ordförande och sekreterare fick var 

sin blombukett. Ordförande tackade därefter alla närvarande för visat intresse 

och förklarade årsmötet avslutat. 

 

 

 

…………………………………………  ………………………………………… 

Eva Svensson vid protokollet                                        Bodil Svensson, justerare 

 

 

…………………………………………  ………………………………………… 

Marijan Francic, mötesordförande  Sven Joelsson, justerare 


